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CoommnoueHusa Mexxoy - 7 «& .
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CocTtaBuna yynterb MaTeMaTuKu
MQOY COLLU Ne127 r.MNepmu:
Kobnoga C.HO.
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CUHYC, KOCUHYC U TAHTEHC - 7\ @& al

OCTPOrO yrina nNpsiMoOyrofibHOro
TpeyrosibH1Ka

B AB — runoteHy3a

BC — kaTer,
npoTuBoONeXaLinin
yrny A

AC — karer,
C A npunexawimn yrny A
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CUHYC, KOCUHYC N TAHTEHC - 5% o= sl

OCTPOIO yIJia NnpAaAmMoyrofibHoro
TREyIOHBHAKS CUHYyCOM OCTpOro yrna
B NPSIMOYTOJIbHOTO
TPeyrosibHMKa
Ha3bIBaETCH
OTHOLLIEHWNE
NpPOTUBOSIEXKALLIETO
KaTeTa K r’MnoTeHya3e.
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CUHYC, KOCMHYC U TAHrEHC 8 &z il

OCTPOrO yrina npsiMoyrofibHOro

TPEYIOJIbHUKA
KOCHHYCOM OCTpPOro

o yrra npsiMmoyrofnibHOro
TPEYronbH1Ka
Ha3blBaETCH
OTHOLLIEHME
npunexatero Kkareta
K TMNoTeHy3e.

AC
AB

C A cosi 4=
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CUHYC, KOCUHYC N TAHTEHC - s o il

OCTPOIO YyIJla NpAMOYTIoJibHOIO
TREyHIEHIKS TaHreHcoM oCTporo

B yrrna npAaMoyrofnbHOro
TpeyronbHuKa
Ha3blBaeTCA
OTHOLLEHne
NpoTUBOJIEXaLLlero
KaTteTa K
npunexatiemy.

C A BC
o4 —
o8 AC




—

== _ > gl
TpuzoHomempuueckue’ &

moskoecmea

1) OcHoeHOe mpu2oHoOMempu4yecKoe moxdecmeo:

1 12 2
sin” A+cos” 4A=1
NMpuBeauTe fgokasaTenbCTBO (Y4eOHMK, n.66)

2) TaH2eHC yas1a pageH OMHOWEeHUI CUHyca K
KOCUHYyCY 3mog20 ya/a.

sin A

(oA =
$ cos A4

MNMpuBeauTe fgokaszaTenbCTBO (Y4eOHMK, n.66)
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3HayeHusl cuHyca, KOCuHyca - 3% o = uill
U maHeaeHca yana 30°.

PaccMoTpuM NpsiMOYronbHbIiA Tak Kak KaTeT, nexawmn npoTuBs yrna
TPEYronbHMK ABC: 30°, paBeH NonoBuHe r’MNoTeHY3hl,
L > TO BC _ 1
BC 1
&S Esizass
B 1
3HaunT, sin30° = —.
60°
13 OCHOBHOIO TPUFOHOMETPUYECKOTO
TOXXAECTBa nosfy4yaem
c0s30° =+/1—sin230° = 1—l :£
30° 4 D
C A [1o 2-My TOXAOECTBY Haxo4um
L) oY W | e
tg30° = ==
As30P 1 D13 L bB A3




3Ha4YyeHus1 CuHyca, KOCUHyca

=B

T & Wl

U maHeeHca yana 60°.

PaccMoTpmmM NpsiMOyronbHbIN
TpeyronbHuK ABC:
. A=30°, . B=60°

B

60°

30°

Tak Kak KaTeT, nexawmn npoTuBs yrna
30°, paBeH NONOBUHE TMIMOTEHY3hI,

TO bC _ 1
AB 2
Nnn B—C—COSB e
AB 2

3Ha4YnT, cos 60° = l

13 0OCHOBHOIO TPUNTOHOMETPUYHECKOIO
TOXOECTBA roJjiydaem

558

= 10053 60° =L 1=+ =
RS

sin 60°
[1o 2-My TOXAEeCTBY Haxo4um

l‘g6()0281n60 :«/§:1 \/52 _f3

cos 60° 212 2.1
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3HayeHusi cuHyca, kocuHyca - /N @&
U maHaeHca yana 45°.

PaccmoTpum
paBHOOEOPEHHbLIN
NPAMOYTOnbHbIN TPEYronbHUK
ABC: AC=BC,
« A=45°, - B=45°

B

45

45°

—

=il

=B

[lo Teopeme lNudaropa
AB?= AC?+ BC?=2 AC?= 2 BC?,

AC=BE=

J2

OTKyAa

CnepoBaTtenbHo,

o iy BC 4B =2
sin45° =sin A = E = -
AB  ABN2 N2 2

o 74

cos45° =cos A= = 1 3 -
AR ABNI I3 1P

BC
to45° =t =——=1
g g AC




Tabnuya 3HavYeHUU

SIN O, COS O, g

=N
/N

-

dns yanos, pasHbix 30° 45°% 60°.

3anonHute Tabnuuy (y4ebHuk, n.67)

X

30°

45°

60°

S1n &

COS X
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